
Результаты анонимного анкетирования в МБОУ Стеженской СШ (11- 14 

сентября 2023 года) по  удовлетворенности обучающихся и их родителей 
(законных представителей)  организацией питания в школьной столовой.  

1. Завтракаете ли вы дома? 

98% завтракают 

2% - не завтракают 

 

2. Сколько времени вы проводите в 
школе?  0т 4 до 6 часов 

3. Какой формой организации питания вы 
пользуетесь? 

93% питаются в столовой 

7% питаются дома 

4. Съедаете ли вы завтрак в школе? 

93% съедают 

17% не удовлетворены завтраком 

5.Что вам чаще всего дают на завтрак? Кашу и чай 

6. Какое блюдо вы хотели бы получить на 
завтрак? 

 Сырники, блины,фрукты 

7.Что вы предпочитаете? 

76% предпочитают вторые блюда 

20% предпочитают 
напиток+выпечка 

4% предпочитают комплексные 
обеды 

 

8.Обедаете ли вы в школе? 
Нет, потому что школа 
предоставляет только завтраки 

9. Считаете ли вы меню 
разнообразным? 

 87% считают меню 
разнообразным 

13% считают меню 
неразнообразным 

10. Что бы ты хотел видеть в школьном 
меню? 

фрукты 

11. Хватает ли вам выданной порции? да 

  



  

12. Знакомят ли Вас с организацией 
правильного питания на уроках? 

да 

13.Сколько времени требуется Вам, 
чтобы нормально поесть в столовой? 

15 мин 

14. Вы довольны культурой 

обслуживания в столовой? 

 

100% довольны обслуживанием 

15. Удовлетворяет ли вас оформление и 

состояние обеденного зала? 

 

85% устраивает 

15% считают, что столовой 
необходим ремонт 

16. Устраивают ли вас часы работы 

столовой? 

 

100% учащихся устраивает 

17. Удовлетворяет ли вас отношение 

персонала? 

 

100% удовлетворены 

18. Проводятся ли в школе Мероприятия 

по пропаганде здорового питания 

(конкурсы, классные часы и др.) 

 

100% учащихся отмечают 
периодическое проведение 
мероприятий 

19. Какие рекомендации можете дать 

администрации школы по организации 

питания? 

67% желают видеть в меню салаты 

и фрукты 

33% желают видеть в меню 
выпечку 

20. Что бы вы пожелали работникам 

школьной столовой? 

Учащиеся желали повару 
терпения, здоровья. 

21. Устраивает ли вас школьное питание? 

97% устраивает 

3% не устраивает, потому что 
считают, что меню должно быть 
более разнообразным. 



  

 
 


